

бѣти, за да може да се дойде до самия въпросъ и да побудимъ нашитѣ хора да се заематъ съ тѣзи прѣдварителни работи.

Въ Балканския Сюзъ, слѣдователно, има да влѣзатъ Сърбия, България, Гръция и Румъния. Ала, както по-напрѣдъ казахми, когато отведнажъ мѣжду всички тѣзи държави би наченало да се работи за сюза, задачата би била твърдѣ компликована. За това мислѣхме, че задачата би трѣбвало да се упрости. Начинътъ пъкъ какъ би можла да се упрости най-добрѣ ни показва създаванието на срѣдне-европейския търговски сюзъ. Ако всичкитѣ земи, които днесъ сж вече въ тоя сюзъ, наченаха отведнажъ и на едно събрание да се спогаждатъ, никогажъ не би се дошло до сюза. Трудноститѣ въ тоя случай сж толкозъ голѣми и разнообразни, щото нито самия Троенъ Сюзъ не смѣя да се рѣши да заключва търговския сюзъ измѣжду своитѣ членове отведнажъ въ тритѣ страни, нѣ по-прѣди се направи сюзъ мѣжду Германия и Австрия, безъ политическата сюзница, Италия. И когато тѣзи двѣ държави утвърдиха сюза, тогажъ поканиха околнитѣ държави за заключване на търговски договори. Една по една отъ тия държави сж се отзовавали, мѣжду тѣхъ и Италия, и така слѣдъ постъпенна работа отъ нѣколко години днесъ вече може да се говори за срѣдне-европейски търговски сюзъ. Защо, слѣдователно, за сключване на Балканския Сюзъ да не се употрѣби сжщата метода?

Слѣдователно, спорѣдъ нашето мнѣние трѣбва и при работата за сключване на Балканския Сюзъ да се упрости задачата: нека се създаде една по-малка група, около която отпослѣ, съ течението на врѣмето, и другитѣ, окуражени въ възможността на сюза, би могли да се сгруппиратъ. Окуражени въ възможността казваме, защото, колкото и да се говори за Балканския Сюзъ, се поражда съмнѣние въ всѣкой неговъ идеенъ поборникъ въ неговата възможность, може би именно за това само, че винаги се е прѣдполагало, че сюза помежду всичкитѣ надлѣжни държави би трѣбвало отведнѣжъ да се осжществи.

И така, въ самото начало, въпроса се свежда просто на това: кои балкански държави иматъ възможность испървомъ да сключатъ помежду си сюзъ, и така да създадатъ *ядката* на сюза на всичкитѣ балкански държави. Ний сме се рѣшили да отговоримъ на този въпросъ и да